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( fair−NEWS) − Braunschweig, 09.02.2010 — Die GROUPLINK, der leistungsstarke
Zusammenschluss von 19 deutschen Systemhäusern, freut sich, weitere hochkarätige Speaker
ankündigen zu dürfen. Auf dem diesjährigen Symposion zum Thema �Next Level IT: Revolution in
der Wolke�, das am 18. und 19. Februar 2010 in Hildesheim stattfindet, werden neben Referenten
von Google und Microsoft, auch Experten von CISCO und IBM Vorträge halten. Die Keynotes von
Martina Koederitz, Geschäftsführung Mittelstand, IBM Deutschland, und Dr. Bernd Heinrichs,
Director Channel Operations DACH &Managing Director Sales CISCO, behandeln die Themen
�Smarter Planet − Die Welt verändert ihr Gesicht� und �Smarter Clouds mit Cisco�.

�Neben den im Markt bekannten Keynote−Speakern, freuen wir uns Spezialisten der
GROUPLINK−Partner und andere, führende IT−Unternehmen für unser Symposion zu den
Themen Cloud Computing, WEB 2.0, Social Software, OnDemand, Virtualisierung, SMARTER
Planet  und Uni f ied Col laborat ion gewonnen zu haben� ,  sagt  Tamara Ostermann,
Geschäftsführerin der Netzlink Informationstechnik GmbH. �Für alle, die nicht selbst vor Ort sein
können, besteht per Live−Stream die Möglichkeit, die Veranstaltung vom eigenen Schreibtisch aus
zu verfolgen.�

Das kostenpflichtige Symposion steht allen interessierten Geschäftsführern und IT−Entscheidern
offen. Anmeldeformular und Agenda sind unter http://symposion.grouplink.de/index.html abrufbar.

Veranstaltungsort:
Novotel Hildesheim
Bahnhofsallee 38
31134 Hildesheim

Pressevertretern steht die Veranstaltung kostenfrei offen. Es besteht die Möglichkeit von
Einzelinterviews mit den Speakern über neue Chancen, Herausforderungen, Trends und
Strategien.
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· Unternehmensinfo
Grouplink:
GROUPLINK ist der leistungsstarke Zusammenschluss von 19 renommierten IT−Systemhäusern.
Jeder Partner verfügt über unterschiedliche Kompetenzen, die gebündelt mehr Leistung und
Service garantieren. Zudem fördert die Verteilung von Kompetenzschwerpunkten die
Spezialisierung und eine höhere Qualifikation der GROUPLINK−Mitglieder in einzelnen
Fachgebieten. Kunden profitieren von einem einheitlich definierten 24/7 Service− und
Supportkonzept. Durch die besonders flexible Zusammenarbeit werden Projekte effektiv und
termingerecht realisiert

Netzlink Informationstechnik GmbH:
Die Netzlink Informationstechnik GmbH mit Hauptsitz in Braunschweig sowie weiteren Standorten
in Hamburg und Hannover wurde 1996 gegründet. Netzlink entwickelt und implementiert
maßgeschneiderte IT− und Kommunikationslösungen für Kunden zahlreicher Branchen. Die
Kunden erhalten ein umfassendes Leistungspaket aus einer Hand: Beratung, Konzeption,
Entwicklung, Integration, individuelle Service− und Wartungsvereinbarungen. Die enge
Zusammenarbeit mit anderen renommierten Systemhäusern aus Norddeutschland unter dem Dach
der GROUPLINK GmbH sowie die Entwicklung eigener System übergreifender Lösungen, wie
etwa das Mobile Secure Interaction System (MOSIS), macht es Netzlink möglich, für vielfältige
Anforderungen die passende Lösung zu liefern.
Weitere Informationen unter www.netzlink.com
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